

悦翔V3 经典传承 悦享幸福梦

在时光湍流溅起的层层浪花中,面对熟悉的往事,会不会觉得渐淡渐远?伴随着清晨和晚霞,时间在慢慢轮转着,会不会也向往驰骋天涯,无拘无束的幸福?

前脸取自海豚流动设计语言,布局美观大气,线条自然动感,尽显风尚魅力。海豚式车身线条及型面设计流畅而富于变化,美观动感。尾部设计取自海豚流线型身形灵感,力量感十足,整体简洁大方,浑厚饱满。内饰采用双色设计,犹如海豚的背部与腹部,上深下浅流畅自然。纹理装饰精致细腻,富于品质感,营造出轻松舒适又不失时尚的内饰氛围。造型采用对称式环绕造型设计,给人以包容被保护感,打造专属个人空间。

悦翔V3不错的动力系统也为幸福生活增加亮点。其采用长安汽车高效低耗的1.3L全铝发动机,最大扭矩达到121N·m,最大功率达到69KW,在同级别车中处于领先地位。这款发动机采用多点电喷控制,通过与德尔福、佛吉亚、盖茨、莱顿等世界级供应商多方合作,实现了最优燃油量控制技术,使得整

车在动力性、经济性方面得到最优化配置,城市路况下综合油耗仅为5.6L/100km,将入门级家轿的节能性能提升到一个新的高度。在具备高效低耗特点的同时,悦翔V3发动机通过优化正时罩壳和凸轮轴型线,有效提升NVH性能,提供更加舒适安静的驾乘氛围。

源自长安汽车精细领先的制造工艺,悦翔V3车身采用全自动化焊接工艺,并有PCF、UCF、开口检具等多种质量工具灵活运用,保证车身精度、内外饰及外观质量。此外,悦翔V3已累计完成超过100万公里不同路况的整车耐久试验,并经历了零下40°的高寒试验和零下50°的高温试验,给整车的可靠性提供强有力的保障。

优化的四轮独立悬架设计(前麦弗逊后多连杆)使整车平顺性和操控性能得到充分表现。后悬挂很好过滤了路面颠簸,享受与高级车媲美的乘坐舒适性。四向可调节人体工程学座椅,全车多达14个储物空间,更为消费者提供了贴心的驾乘感受。

CS35 开启自由驰骋路

什么样的生活最自在?去“世界屋脊”体验惬意的游牧生活?去帕米尔高原眺望昆仑山边飞翔的雄鹰?去原始村落和麋鹿,星辰一起进入灵动世界?去中国最东端感受古老民族神秘文化的闪亮?总之,能够随心所欲在地奔跑,在生命中留下波澜光彩的风景和故事,便是逃离城市浮沉,追寻自在心灵空间的最佳享受。

作为长安自主品牌旗下明星SUV,自上市之日起,便以时尚大气的自在气质表现出独到的不平凡,获得市场和网民的青睐。

在拥有炫酷时尚外观的同时,必能拥有操控和动力的优势,才能诠释自在不凡的特点。长安CS35搭载全新一代Blue Core高效H系列1.6L发动机,具备“劲、净、静”三大优点。其中的“净”就是指CS35匹配采用DVVT、DOHC、低摩擦、轻量化及Bosch STT等技术,运转时油耗更低,动力更强,能够让每一滴燃油发挥最大效能。与该发动机相匹配的是全新5速手动变速器及爱信原装进口S-II手自一体变速器——是爱信最新换代产品,具有高效传递、燃油经济等特性,

手动车型百公里综合油耗低至6.6L,在同级动力中表现相当出色。

当然,在追寻自在生活的路上,有一个安全无忧屏障,才能舒心地享受路边的风景和快乐。长安CS35秉承了长安汽车高标准的安全基因,整车采用HEEAB高刚度吸能构架式车身,具有密度高、质地坚硬的特性,实现了车辆在高速碰撞中乘员生存空间的完整性。国际流行的L臂麦弗逊支柱式前悬架、轻量化高强度扭转梁设计的后悬架,在畅享自在体验的同时,更为安心舒适,无后顾之忧。全系加严碰撞标准达到国内一流安全水平,与当前欧洲碰撞法规对整车对乘员保护要求相当,侧翻防护结构达到了美标FMVSS 216 要求。长安CS35安全配置十分丰富实用,除了配备同级车中少有的全套美国天合TRW顶级刹车制动系统外,侧气囊、外后视镜电动调节/折叠、博士第九代ABS、泊车辅助、随速雨刮、预紧限力式安全带和四轮碟刹等均出现在配置详单中,充分体现长安CS35在主被动安全上的领先优势。自由驰骋路,有长安CS35开始。

愉悦享受——悦翔V5

随着汽车市场的缤纷多彩,消费者的选择也逐渐多样化,但是,要选择一辆心仪又实用的汽车,在这茫茫车市就更是一件难事。今天,小编就为大家介绍一款时尚大气、经济实用的长安悦翔V5,这款车不仅有时尚的外观,更通过时尚科技的人机交互系统获得消费者的一致好评。

作为长安集团历时三年打造的高品质经济动感轿车,采用时尚3D造型的前格栅,分明的大灯菱角、细长的雾灯罩、流线型的前身,都给悦翔V5打造不一样的魅力,能够满足现代都市时尚人士渴望受关注的心理需求。

在线条柔和,层次分明的车身,尾部扰流板和黑色下护板运用美学和物理学的应用进行造型,饱满有型的保险杠不仅带来强烈的安全感和稳重感,更是一件完美彰显人工美学的实用品。造型别致的横向尾灯配合着整体的动感和协调,这不仅体现它的使

用价值,也体现它带来的视觉享受。不难发现它在吸取优点的同时,也在细节上寻求突破,用细节美带来质感。

除此之外,悦翔V5能够驾驭消费者目光的不仅仅在于外观,还搭载1.5升Bluecore品牌发动机,凭借高效动力系统,配合轻量化车身设计,悦翔V5百公里综合油耗仅为6.0L。全系标配In Call系统将悦翔V5推上了时尚科技的前沿,这是悦翔V5的最大亮点。这套系统通过与联通“沃”3G的合作实现数据交换,其拥有行车导航、安全保障、影音娱乐、3G通讯等多功能,将悦翔V5变身为您的智能行车伴侣。

与此同时,购买长安悦翔V5还可享受3000元节能补贴优惠。

人生,能遇上对的事物,那么就是幸福愉悦的,悦翔V5,带给生活的不止是回眸的目光,更有自身的安逸舒适享受。幸福车生活,由悦翔V5为您开启。

2012款奔奔mini

奔奔MINI是长安汽车为其未来跨越式发展全新设计的一款小车,早前广州车展时,这款车就已经展出亮相,它的前脸设计简单灵动,卡通感十足,显然更能吸引少男少女与时尚人群的目光,运动酷感也更加突出。

外观炫新

简洁、流畅前脸造型一轮廓线流畅、动感、富有张力,造型元素以简单几何形体为主,搭配小区域异型元素,整体简洁但不失精致,活力而又不显急躁。

凹面曲线式雾灯设计一前脸雾灯以椭圆形为主要造型元素,周边造型辅以流畅的曲线,内凹的曲面衬托出拟人微笑般的憨态可掬的可爱造型,且细节透露出造型品质感。

动力劲芯

动力升级,油耗降低—C10发动机改良,油耗由百公里5.8L降低至5.2L。

STT智能节油系统—采用BOSCH 弱

混电机系统,性能可靠,节油率达到6-8%。IMT技术应用—配置IMT智能离合手动变速器,自由切换档位,操控舒适灵活。

设计贴心

人性化配置升级—重新布置后排电动车窗开关位置。

多功能娱乐方向盘—集成的方向盘娱乐控制键,轻松实现功能操作的同时确保驾驶的安全。

车载GPS导航系统—采用正版高德地图,系统稳定可靠。

安全舒心

被动安全性能提升—在原有高强度车身结构基础上增加碰撞防撞横梁,进一步加强的整车的被动安全性。

可视倒车影像—新增可视倒车影像显示功能,轻松辨识后方障碍物。

加热功能后视镜—新增带加热功能的电动后视镜装置,提高行车安全。



长安UPing 中国汽车的领导力量

- 中国顶级研发实力
- 长安轿车销量增速位居中国汽车品牌第1位
- 长安汽车自主产量,位列中国车企第1、全球车企第13位

8月31日-9月2日林展馆与您相约!

(届时有神秘大礼赠送)



正大汽车广场—长安汽车菏泽正通4S店

地址: 菏泽市黄河东路800号—正大汽车广场

销售热线: 0530-5702011 服务热线: 0530-5702015